

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992532645001

RAZON SOCIAL:

ESTALEFUX S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: PUIG SALGADO MARIA DEL CARMEN

CONTADOR:

CHICA CRUZ GEOCONDA ROXANA

PEC. NECIO ACTIVIDADES:

24/09/2007

FEC. CONSTITUCION:

24/09/2007

FEC. DISCRIPCION:

26/10/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

06/04/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Centón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cardadela: URDESA CENTRAL Celle: CIRCUNVALACION SUR Número: SOLAR 13 Manzana: 2 Oficina: 4 Referencia ubicación: JUNTO AL ESTUDIO DE DAVID PEREZ Telafono Trabajo: 042887655

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

0



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

CAPA160508

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Facha y horp: 05/04/2009

Pégine 1 de 2

SRI.gov.ec



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992532645001

RAZON SOCIAL:

ESTALEFUX S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO AET. 24/09/2007

NONBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cardón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: CIRCUNVALACIÓN SUR Número: SOLAR 13 Referencia: JUNTO AL ESTUDIO DE DAVID PEREZ Manzana: 2 Oficina: 4 Telefone Trabajo: 042897655

Permilie Amplio (Median Alejandro)

DELEGIDO DE AMPRIL

Sorvicio de Reinas Historias 2

Litter di Sur

1 7 MAY 2011

REDISTION DE

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE MENTAS INTERNAS

Usuatio: CAPA160508

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 06/04/2009

Página 2 de 2

SR1.gov.ec